



Детям из башкирской деревни Ямаш нелегко: местную школу закрыли, и им приходится ходить пешком в школу соседней деревни Галиакберово, а это около десяти километров. Поскольку путь лежит через густой лес, родители выдали школьникам топоры для защиты от диких зверей.

В районной администрации сетуют, что организовать доставку учеников на автобусе оказалось проблематичным из-за особенностей пересечённой местности. Родителям и учителям предложили по очереди водить детей в школу.

«Топор против дикого зверя бесполезен, – говорят лесники. – Лучше бы школьникам посоветовали носить рогатину, которая поможет не подпустить медведя или волка. Убегать ни в коем случае нельзя, а применять силу или нет, зависит от физического состояния ребёнка».

Видео с бредущими через лес детьми, вооружёнными топорами, вызвало скандал. Когда прокуратура начала проверку, местные власти объявили, что проблему с доставкой детей в школу решат в ближайшее время.